



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/14936.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-09 14:35**

Parlex azonosító: **PJVGUWC40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: **"Egyértelmű választ szeretnénk az össze-vissza beszélés után: lehet választani a vakcinák közül vagy sem?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Nagyon szomorúan látjuk, hogy Ön és a kormánya már a lehető legegyszerűbb kérdésekre sem tud egyenesen válaszolni. A kormányválság és a pánikkormányzás már csak ilyen, előbb-utóbb felemészti a kormányzás egészségét, legvégül pedig a kommunikációt is. Hadd emlékeztessenem: Ön tavaly novemberben még azt mondta, hogy szabadon választhatunk majd a vakcinák közül, Müller Cecília országos tisztifőorvos decemberben már azt mondta, hogy nem lesz lehetőség választani. Azóta több kormánytag több alkalommal is elmondta, hogy választhatunk majd, mire Kásler Miklós egészségügyért is felelős miniszter mondta azt, hogy nincs szükség szabad vakcinaválasztásra. Müller Cecília nemrég már kifejezetten azt mondta, hogy csak orvosi javaslatra lehet majd választani a vakcinák közül, tehát az emberek nem dönthetik el saját maguk, hogy mely vakcinákban bíznak és melyekben nem. Legutóbb Ön ennél is továbbment, egyenesen azt állította, hogy csak az oltóponton fogjuk megtudni, milyen vakcina áll rendelkezésre, és ha azt nem kérjük, akkor mehetünk is a sor végére. Hogy teljes legyen a történet, Önt még aznap cáfolta saját kormánya, az EMMI ugyanis még aznap azt mondta, hogy előre fogjuk tudni, milyen vakcina van az oltóponton.

Hát hogy is mondjam, a szabad vakcinaválasztás kérdésében úgy viselkedik a kormányzati álláspont, mint vasorrú bába a mágneses viharban. Össze-vissza beszél Ön is, meg az összes kollégája is, és még egy napon belül is képesek egymásnak ellentmondani. Ha valaki azt mondja, hogy igen, egy másik rávágja, hogy nem és fordítva, minden egyes nap így megy ez. Most nem mennék bele hosszabban, hogy Önöknek ennél csak bonyolultabb feladataik lesznek az előttünk álló időszakban. Hogy Önök hogyan fogják megoldani, hogy az emberek legalább kétharmada beoltassa magát. Hogy Önök hogyan fognak részletes oltási tervet készíteni, szétosztani a

vakcinákat, megszervezni azok szállítását, tárolását, majd több millió ember tömeges oltását, lehetőleg pár hónapon belül. Hogy ezek egy picit összetettebb feladatok annál, mint azt mondani, hogy igen vagy nem.

Először is azt szeretném kérni Öntől és a kormánytól, hogy szedjék már végre össze magukat! Egy világjárvány kellős közepén vagyunk, most nem fér bele, hogy Önök fejvesztve futkározzanak a szélrózsa minden irányába, pánikba fullasztva a vírus elleni védekezést. Másodszor hadd tegyek fel Önnek egy szerintem nagyon egyszerű kérdést. Igyekszem lassan mondani, hátha ezzel segítek: lehet majd választani a vakcinák közül? Igen vagy nem? Köszönöm!